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INSPECłIA MUNCII  

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ DÂMBOVIłA 

 
Comunicat de presă - Alătură-te ITM Dâmboviţa și spune NU CORUPŢIEI! 

 
 
Cu prilejul marcării, pe data de 9 decembrie, a Zilei Internaţionale Anticorupţie, 
Inspectoratul Teritorial de Muncă Dâmboviţa demarează o campanie de informare cu 
privire la corupţie și la efectele acesteia. Instituţia noastră își dorește să vină astfel în 
întâmpinarea legislaţiei în domeniu și a așteptărilor cetăţenilor și să asigure un nivel 
ridicat de încredere din partea celor care se adresează ITM Dâmboviţa.  
Conducerea instituţiei consideră imperios necesară dezvoltarea și implementarea unor 
instrumente care să conducă la transparentizarea acţiunilor angajaţilor instituţiei, la 
prevenirea corupţiei și la creșterea nivelului de încredere a beneficiarilor, în serviciile 
specifice oferite. În acest sens, facem eforturi continue pentru a asigura respectarea 
drepturilor și libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a prevederilor Constituţiei, precum 
și pentru punerea în aplicare a legilor, asumându-ne valorile fundamentale și principiile 
promovate de către Strategia Naţională Anticorupţie pentru perioada 2021 – 2025. 
Inspectoratul Teritorial de Muncă Dâmboviţa a asigurat și asigură permanent, prin diverse 
canale de comunicare, informarea corectă a cetăţenilor privind drepturile și obligaţiile 
care decurg din derularea raporturilor de muncă precum și prevederile legale în domeniul 
relaţiilor de muncă și al securităţii și sănătăţii în muncă aplicabile. Instituţia pune, de 
asemenea, la dispoziţia cetăţenilor mecanismele de raportare a încălcării legii, orice 
persoană interesată având la dispoziţie diverse canale de comunicare ce pot fi utilizate 
pentru semnalarea unor fapte de corupţie sau a încălcării dreptului muncii. 
În anul 2023, la nivelul ITM Dâmboviţa, nu a fost semnalată nicio faptă care presupune 
nerespectarea legii, a deontologiei profesionale sau a principiilor bunei administrări. 
Angajaţii instituţiei au fost informaţi periodic cu privire la modificările legislative apărute 
în domeniul eticii și deontologiei profesionale și la prevederile Strategiei Naţionale 
Anticorupţie, astfel că aceștia au la dispoziţie toate informaţiile necesare pentru a 
înţelege atât cadrul legislativ, cât și riscurile și vulnerabilităţile la care se expun. 
Prevenirea actelor de corupţie este asigurată în cadrul ITM Dâmboviţa prin următoarele 
practici: asigurarea transparenţei și accesului la informaţiile de interes public, promovarea 
principiilor și normelor etice, asigurarea transparenţei și responsabilităţii în gestionarea 
fondurilor și bunurilor publice, declararea averilor și incompatibilităţilor, prevenirea 
conflictului de interese, instruirea personalului, evaluarea periodică a modului de 
îndeplinire a măsurilor anticorupţie. 
Societatea civilă este un actor extrem de important în actul de prevenire a fenomenului de 
corupţie, astfel că cetăţenii sunt încurajaţi să sesizeze orice faptă ilegală, prin căile de 
comunicare pe care le oferă ITM Dâmboviţa, email: itmdambovita@itmdambovita.ro;  
telefonic: 0245612021; pe siteul instituţiei www.itmdambovita.ro; la căsuţa poștală, sau la 
ghișeele existente, la sediul din Târgoviște, Strada Revoluţiei, bloc C8, parter. 
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